Самостоятельная работа №2 по теме: «Архимедова сила».

Физика 7 класс.

Вариант 1

1. Определите какую силу надо приложить чтобы удержать в воде алюминиевый шар объёмом 0,2 м3, плотность алюминия 2700 кг/м3.  (Ответ: 3400 Н)
2. Какова масса чугунной болванки, если на неё действует архимедова сила 3500 Н, при полном погружении в воду. Плотность чугуна 7000 кг/м3. (Ответ: 2450 кг.)
3. Определите плотность шара, масса которого составляет 350 кг, а выталкивающая сила действующего на шар при полном погружении в воду равна 8000 Н. (437,5 кг/м3)

4. Определить выталкивающую силу, действующую на тело полностью погруженную в воду, спирт, ртуть. Объём тела 1 дм3. Плотность воды 1000 кг/м3, плотность спирта 800 кг/м3, плотность ртути 13600 кг/м3. (Ответ: FА в воде = 10 Н, FА в спирте = 8 Н, FА в ртути = 136 Н)
5. Чему равна плотность спелого арбуза массой 12 кг, если в воде на плавающий арбуз действует архимедова сила 160 Н. (Ответ: 750 кг/м3).
Вариант 2

1. Выталкивающая сила, действующая на спасательный жилет, полностью погруженный в воду равна 800 Н. Какую массу тела может удержать на плаву жилет? (Ответ: 80 кг)

2. Сколько весит свинцовый шар объёмом 0,3 м3, полностью погруженный в керосин. Плотность свинца 11300 кг/м3, плотность керосина 840 кг/м3. (Ответ: 31380 Н)
3. Осадка деревянного плота составляет 12 см. На сколько увеличится осадка плота если на него погрузить 100 кг груза. Длина плота 3 метров, ширина 2 метра. (Ответ: Осадка плота увеличится на 1,7 см).
4. Средняя плотность яблока составляет 850 кг/м3. На сколько меньше вес 200 граммового яблока, лежащего на столе и плавающего на поверхности воды. (Ответ: Вес одинаков)
5. На сколько вес чугунной гири массой 24 кг уменьшится, если её полностью погрузить в воду. Плотность чугуна 7000 кг/м3. (Ответ: Вес гири уменьшится примерно на 34,3 Н) 

